1) Зависимость пути  от времени для прямолинейного движущегося тела имеет вид: s(t)=2t+3t², где все величины выражены в СИ. Найдите скорость тела, через 5с после начала движения? 
Решение: При равноускоренном движении s = v0 + at², коэффициент при t² равен половине 
                                                                                        2
ускорения,  а = 3, получаем,   а = 6м/с²; v0 = 2м/с.

                    2

Формула скорости при равноускоренном движении v = v0 + at, подставляя  данные, получим: v = 2м/с + 6м/с²*5с = 32м/с

Ответ: 32м/с
2) Два автомобиля движутся по прямой дороге в одном направлении, один со скоростью движется 110 км в час, другой 60 км в час. Чему равен модуль скорости первого

автомобиля в системе отчета, связанной со вторым автомобилем?

Решение: v1 – скорость 1 автомобиля относительно Земли; v2 – скорость 2 автомобиля 

относительно Земли; v12 – скорость 1 автомобиля относительно 2. По закону сложения 


скоростей v1 = v12 + v2.  Ось х  направим по движению автомобилей.       v1х = v12х + v2х
        v12 = v1 – v2 = 110 – 60 = 50 км/ч
Ответ: 50 км/ч
3) Тело движется равномерно по окружности. Как изменится центростремительное ускорение, при уменьшении скорости движения в 2 раза и увеличении радиуса окружности в 4 раза?
Решение: v1; v2 = v1 ; r1; r2 = 4r1          т.к. а = v²
                                2                                               r
а2 = v2² * r1 = v1²   *  r1²  = 1                 а2 = а1
а1     r2    v1²  4*4r1    v2²    16                        16
Ответ: уменьшится в 16 раз

4) Тело брошено вертикально вверх через 0,5 с после броска его скорость стала 20м/с какова  начальная скорость тела? Сопротивлением воздуха пренебречь.
Решение: v1 = v0 – qt      v0 =  v1 + qt = 20 + 10*0,5 = 25 м/с
Ответ: 25 м/с
5) С аэростата, зависшего над землей, упал груз. Через 10 секунд он достиг поверхности Земли. На какой высоте находится аэростат? Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.
Решение: h = v0t + qt²  v0 =  0   h = qt²  =  10*100 = 500м
                                 2                       2             2
Ответ: 500м
